
Referat fra bestyrelsesmødet den 05. August 2009. 
Afbud fra Bjarne P. Wulf og Bente Larssen. 

1) Opfølgning af referat fra den 04. juni 2009.  

Comwell er kontaktet vedr. hole in one sponsorat. Nyt budgetoplæg forelægges på næste møde. 

Sarahs arrangementsoplæg er den 25. september 2009.  

 

2) Nyt fra sponsorudvalget. 

Sydinvest har indgået aftale om sponsorat på hul 15, og forsikringsselskabet G.F. er sponsor på 

baneguidens bagside. Ny baneguide foreligger efter rating af banen.  Endelig er Broager Sparekasse 

sponsor for scorekortene på par 3 banen. 

 

3) G. 9 samarbejdet. 

 

4) Efterretningssager. 

Dameklubben har ansøgt om 2 greenfee billetter i forbindelse med Ladies Sektions turnering. 

Godkendt. 

Sønderjyskes  håndboldherrer i Sønderborg har henvendt sig angående en ”event om de 2 

sportsgrene” hvor alle håndboldspillere kom på golfbanen og fik en oplevelse. Bestyrelsen er meget 

positiv. Aase kontakter Frank G. Larsson for at aftale det videre fornødne. 

”Golfministeriet” besøger golfklubben i uge 35. Sven-Erik aftaler tidspunkt. 

Kulturnatten er planlagt, og Preben og Sonja Mylliin samt Hans Aage Snitker deltager. 

Troels ønsker at udskifte gulvtæppet i proshoppen med kakler. Alssund Golfklub betaler materialer 

og Troels betaler resten. 

Bestyrelsesmatchen mellem Nordborg og Alssund Golfklub aftales snarest. 

5) Økonomi og medlemsstatus. 

På grund af ferie forelægges materialet først på næste møde. 

   

6) Baneomlægning. 

Aase og Sven-Erik har holdt møde formanden for Kultur og Fritid i Sønderborg Kommune, Stepfan 

Kleinschmidt og byrådsmedlem Aase Nyegaard. Et godt og konstruktivt møde. Politikerne fik 

orientering om sagens indhold og baggrunden for vores ansøgning. Vi orienterede om forskellen 

mellem lejevilkår og finansieringsvilkår mellem de to golfklubber på Als. Det er aftalt, at der skal 

være et møde mellem Sønderborg Kommunes administration og Alssund Golfklub for at drøfte, 

hvad kommunen mener med at golfklubberne skal samarbejde. 

 

7) Jubilæumsfesten. 

Der er tilmeldt ca. 100 til turneringen og ca. 112 til spisningen. Planlægningen kører planmæssigt. 

Aase kontakter JV for at få omtale af turneringen og banens 10 års jubilæum. 



8) Rapport fra udvalgene. 

 

Baneudvalget. 

En fornyelse af udslagsmåtter medtages i budgettet for 2010, men samtidig arbejdes på at en 

sponsor til at betale for udskiftningen af måtterne. Der opsættes et skilt ved starterhuset med 

hastigheden på greens. Måles 2 gange om ugen. 

Turneringsudvalget. 

Lokale regler skal tilpasses med afmærkning af områder med blå pæle.  

Begynderudvalget. 

Ingen bemærkninger. 

Husudvalget. 

Ingen bemærkninger. 

Eliteudvalget. 

Der henvises til bemærkningerne under turneringsudvalget og jubilæumsfesten. 

 

9) Evt. 

Troels kontaktes angående bluser med Alssund Golfklubs logo. Troels får tilbuddet, og er han ikke 

interesseret, skal bluserne kunne købes i klubben. 

Næste møde den 03. september 2009 kl. 18.30.  

 


